



## Окончено расследование по уголовному делу в отношении директора школы

Ревдинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области направлено в суд уголовное дело по обвинению директора школы в превышении должностных полномочий

Ревдинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ окончено расследование по уголовному делу по обвинению директора МОУ СОШ №1 г. Михайловска в превышении должностных полномочий.

Предварительным следствием установлено, что директор школы незаконно сдавала в аренду часть помещения школы, являющейся муниципальным имуществом. В результате противоправных действий должностного лица местному бюджету причинен ущерб в сумме 17 496 рублей.

Следственными органами директору школы предъявлено обвинение по ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Установлено, что директором предоставлена в пользование часть школьного помещения филиалу Уральского государственного лесотехнического университета в нарушение установленного законом порядка.

Свою вину директор школы признала полностью, в ходе следствия ею заявлено ходатайство о рассмотрении уголовного дела судом в особом порядке.

Данное уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в Нижне-Сергинский районный суд.

22 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/617126>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---